

प्रकाशन का ८९ वां वर्ष

हिन्दी जगत में सर्वाधिक लोकप्रिय

# आज

आगरा गुरुवार, १९ मार्च २००९ वर्ष २३ अंक ७७ सौर ५ चैत्र संवत् २०६५ वि.

वाराणसी, गोरखपुर, इलाहाबाद (रीवा संस्करण), कानपुर (झांसी संस्करण), लखनऊ, आगरा, बरेली, पटना, रांची (धनबाद)

## नंदगाँव, बरसाना मार्ग पर दौड़ेंगी ट्रेनें- तेजप्रताप सिंह यादव

कोसीकलों। रेलमंत्रि लालू प्रसाद यादव के पुत्र व वृन्दावनी फाउण्डेशन के संस्थापक अध्यक्ष तेजप्रताप यादव द्वारा अपने सतत् प्रयास से कोसी, नंदगाँव, बरसाना, गोवर्धन तक रेलवे लाईन व छाता बरसाना मार्ग पर रेलवे पुल निर्माण कराने की स्वीकृति अंतरिम बजट के संशोधित प्रस्ताव शामिल कराने पर बरसाना वासियों ने रेलमंत्रि के सुपुत्र तेजप्रताप यादव व वृन्दावनी गउडेशन के उपाध्यक्ष धानज्य कुमार स्थानीय राजकुंज में जोरदार स्वागत समारोह हुआ। इस अवसर पर श्री यादव ने अपने संबोधन में कहा कि श्रीराधा रानी जी कृपा से वे बार बार इस भूमि पर आ रहे हैं। यहाँ आकर उनको अत्यंत शांति मिलती है उन्होंने बताया कि बृज से उनके पूर्वजों का लगाव रहा है।

यहाँ का विकास कराना उनका कर्तव्य है। उन्होंने कहा कि श्रीधाम नंदगाँव, बरसाना आध्यात्मिक दृष्टि से विश्व का श्री का प्रमुख केंद्र है। परंतु यहाँ आने जाने के लिए संसाधनों की भारी कमी है। इस कमी को उन्होंने स्वयं गंभीरता से लेते हुए अपने पिता जी रेलमंत्रि से आग्रह कर अंतरिम रेल बजट में कोसी से नंदगाँव बरसाना से गोवर्धन तक रेलवे लाईन छाता बरसाना मार्ग स्थित रेलवे कसिंग पर ओवर ब्रिज पुल निर्माण करवाने का प्रस्ताव में शामिल कराया है। पूर्व जेल विजिटर लक्ष्मण प्रसाद शर्मा व रंगीली महल के प्रशासनिक अधिकारी ने अजय त्रिपाठी ने संयुक्त रूप से रेलमंत्रि के सुपुत्र व वृन्दावनी गउडेशन के संस्थापक

अध्यक्ष तेजप्रताप सिंह यादव के सतत् प्रयास की सरहाना की करते हुए कहा कि रेलमंत्रि लालूप्रसाद यादव ने रेललाइन छाता बरसाना मार्ग पर रेलवे पुल का बृजवासियों को तोहफा देकर दूरदर्षता का परिचय दिया है।

स्वागत समारोह में वृन्दावनी गउडेशन के उपाध्यक्ष धानज्य कुमार संयोजक अनिल कुमार सिंह, सचिव ए एल शास्त्री, कोशाध्यक्ष सतीष चंद, पूर्व रेल विजिटर लक्ष्मण प्रसाद शर्मा, रंगीली महल के प्रशासनिक अधिकारी अजय त्रिपाठी मुरारी प्रधान, डा० दाताराम, डा० महेश चंद्र शर्मा, हीरा प्रधान, सचिव शर्मा, राजीव अग्रवाल, अमिल गोयल, एम एल पाण्डेय, आदि ने रेलमंत्रि निर्णय पर हर्ष व्यक्त करते हुए बधाई दी।